

В апреле и в мае (2021-2022 уч. г.) в нашем детском саду проведены интерактивные родительские собрания на тему «Психологическая готовность ребенка к школе». На этом собрании родители детей подготовительных и старших групп не только слушали педагога-психолога, но и принимали активное участие в обсуждении значимой для них темы «Психологическая готовность ребенка к школе».

Школа – это длительный и важный период в жизни каждого человека. Родителям предлагалось подобрать ассоциации к слову «школа». В этом упражнении нет правильных или неправильных ответов, у каждого свой жизненный опыт. По ответам родителям можно сделать вывод о том, что у них остались позитивные впечатления о школьной жизни. Они понимают: очень важно, чтобы у ребенка перед поступлением в школу сформировались положительные эмоциональные установки, от них, во многом, будет зависеть благополучная адаптация к новой школьной жизни.

Очень волнительно первый раз вести своего ребенка в первый класс. По ощущениям, это, как будто, начинать идти по новой, ещё неизведанной дороге. Перед родителями в начале встречи была поставлена цель, здесь и сейчас ответить для себя на следующие вопросы:

- Можно ли быть уверенным, что ребенок, умеющий читать, писать и считать будет успешным в школе?

- Какие показатели готовности к школе должны быть сформированы у ребенка к началу обучения?

Родителям предлагалось выполнить упражнение «Мост успеха». На символическом мостике между воображаемым детским садом и школой мамам и папам предлагалось выложить показатели готовности к школьному обучению, ранжируя их по значимости. Конечно, у каждого родителя получился свой «мост успеха». Но, несмотря на то, что каждый участник собрания аргументированно представлял своё мнение, всем было важно и интересно услышать мнение педагога-психолога, увидеть «мост успеха», построенный педагогами ДОУ. Родителям были даны рекомендации по развитию интеллектуальной, эмоционально-волевой, личностно-социальной и мотивационной готовности к школьному обучению.

Вот несколько отзывов о проведённом мероприятии:

Родители подготовительной группы «Теремок», старшей группы «Колобок»:

- «Услышала очень много полезной информации. Спасибо педагогам детского сада за работу с моим ребёнком! Логвинова К.В.»

- «Спасибо вам огромное за проведённое мероприятие, очень интересно и познавательно. Эффективно было бы проводить такие мероприятия чаще.
И.В. Данильченко»

- «Хочу поблагодарить за интересную беседу, услышала для себя интересную информацию. Отдельное спасибо воспитателю Ларисе Юрьевне за самоотверженный труд, доброжелательное отношение, заботу, терпеливость и любовь. От лица сына хочу поблагодарить инструктора по физической культуре за доброжелательность и положительные эмоции моего ребёнка. О.С. Павлова»

- «Хочу выразить большую благодарность нашим воспитателям Елене Николаевне и Анастасии Валентиновне за хорошее отношение к дочери. Мы все вас очень любим. Спасибо большое. Будем очень скучать! А.А. Запольских»